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	АВТОНОМНАЯ  НЕКОММЕРЧЕСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ

Э   К   С   П   Е   Р   Т   И   З   А

620075, г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 145, офис 280/9, 

телефон (343) 350-52-83, 350-90-95, 350-99-26




Руководителю 

предприятия, организации, компании   
Уважаемые коллеги!

В связи с вступлением в силу с 01.01.2012 года Федерального закона №225-ФЗ от 27.07.2010 года «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» (далее – Закон) АНО «Экспертиза» имеет возможность предложить свой многолетний опыт работы и услуги в области определения возможного вреда и количества потерпевших в результате аварии на опасном объекте; анализа рисков и готовности предприятия к предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на опасном объекте; в области промышленной безопасности опасных производственных объектов, безопасности гидротехнических сооружений.

Более десяти лет АНО «Экспертиза» разрабатывает для предприятий Декларации промышленной безопасности с обязательным проведением анализа рисков, расчетом зон поражения и вреда в результате возможных аварий, а также другие документы, имеющие аналогичные разделы по анализу рисков, расчетам и оценке готовности к предупреждению, локализации и ликвидации аварий и чрезвычайных ситуаций: Планы по локализации и ликвидации аварийных ситуаций (ПЛАС); Планы по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (ПЛРН); Декларации безопасности гидротехнических сооружений; Заключения по независимой оценке рисков в области пожарной безопасности, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

В настоящее время АНО «Экспертиза» имеет все необходимые разрешительные документы для оказания услуг в качестве аккредитованной специализированной организации для проведения экспертизы опасного объекта в целях идентификации опасных объектов, оценки уровня безопасности опасного объекта; оценки вреда, который может быть причинен в результате аварии на опасном объекте, максимально возможного количества потерпевших                 с оформлением заключения по оценке уровня технической безопасности опасного объекта и готовности владельца опасного объекта к предупреждению, локализации и ликвидации чрезвычайной ситуации, возникшей в результате аварии на опасном объекте.

АНО «Экспертиза» предлагает заинтересованным предприятиям, компаниям и организациям взаимовыгодное сотрудничество по идентификации опасных объектов, определению количества потерпевших и проведению предстраховой экспертизы. 

Директор  АНО «Экспертиза»  



С.Г.Мельникова

